ШКОЛЬНЫЙ РАССТРЕЛ ПОДОГРЕЛ В США СПОРЫ ОБ ОРУЖИИ



Массовая стрельба в учебном заведении в Увалде (штат Техас) вновь привлекла в США пристальное внимание к безопасности в школах. Несмотря на декларируемые разнообразные меры, использование современной техники и привлечение охраны, избежать трагедий в стране, насыщенной оружием, никак не удается. Вооруженный до зубов тинейджер открыл огонь в начальной школе, убив по меньшей мере 21 человека — 19 детей и двух учителей, прежде чем он был застрелен правоохранителями в ходе одной из самых смертоносных перестрелок в школе в истории США. Реагируя на очередной школьный расстрел в США, президент Джо Байден настоятельно призвал к новым ограничениям на огнестрельное оружие.

ЦИТАТА: Джо БАЙДЕН, президент США: «Когда, во имя Бога, мы собираемся противостоять оружейному лобби? Почему мы готовы жить с этой бойней? Почему мы продолжаем позволять этому происходить?»

Сообщается, что школьный стрелок, родом из Северной Дакоты и недавно переехавший в Техас, купил две винтовки на свое 18-летие, то есть несколько дней назад. В соответствии с новым техасским законом, принятым в сентябре, лица в возрасте от 18 до 21 года могут покупать оружие, если у них был охранный судебный приказ, поскольку они подвергались риску семейного насилия, преследований, проституции или торговли людьми в целях сексуальной эксплуатации. Закон также отменил требование о разрешении на ношение огнестрельного оружия. Винтовки уже были разрешены в Техасе без лицензии.

РОССИЯ И КИТАЙ ПРИМЕНИЛИ ВЕТО НА ЗАСЕДАНИИ ООН



Вето на подготовленную США резолюцию Совета Безопасности ООН об ужесточении санкций в отношении КНДР наложили Россия и Китай. Посол США в ООН назвала вето со стороны Москвы и Пхеньяна «опасным, разочаровывающим и способным подпитывать программу Пхеньяна по разработке ракетных систем, способных нести ядерное оружие», сообщает CNN. Этот шаг был предпринят после более чем дюжины испытаний северокорейских баллистических ракет в этом году, все из которых, как утверждает американский канал, нарушили предыдущие резолюции ООН и которые, по утверждению официальных лиц США, потребовали еще одной международной реакции. Для принятия резолюции Советом Безопасности ООН требуется 9 голосов «за» и отсутствие вето со стороны постоянных членов России, Китая, Франции, Великобритании или США. За принятие резолюции проголосовали 13 других членов Совбеза, но российско-китайское вето поставило крест на документе. ЦИТАТА: ЛИНДА ТОМАС-

ГРИНФИЛД, представитель США в ООН: «Впервые за 15 лет член Совета Безопасности ООН применил право вето, чтобы помешать совету выполнить свою обязанность по привлечению КНДР (Северной Кореи) к ответственности за незаконное распространение».

Представитель США в ООН Линда Томас-Гринфилд раскритиковала вето со стороны России и Китая, которые не заблокировали ни одно из девяти предыдущих голосований о санкциях, проведенных с 2006 года, заявив, что серьезность угрозы со стороны программы вооружений Северной Кореи не изменилась. Представитель Китая в ООН заявил, что новые санкции в отношении Северной Кореи не остановят ее оружейную программу, а вместо этого могут повысить уровень испытаний. По словам посла Чжан Цзюня, новые санкции могут также оказать дополнительное давление на гуманитарную ситуацию в Северной Корее, в то время как она борется с последствиями пандемии COVID-19. Представитель России также назвал ситуацию с коронавирусом в Северной Корее причиной своего вето, охарактеризовав усиление санкционного давления на Пхеньян как не только бесполезное, но и крайне опасное из-за гуманитарных последствий

КВЕБЕК УСИЛИЛ ПОЗИЦИИ ФРАНЦУЗСКОГО ЯЗЫКА

В Канаде разгораются политические баталии на фоне принимаемых провинцией Квебек мер для защиты французского языка и ограничения использования английского языка. Англоязычные жители возмущены и опасаются ущемления своих прав. Законопроект, принятый в Национальном собрании провинции, требует, чтобы новые иммигранты и беженцы общались с официальными лицами Квебека исключительно на французском языке через шесть месяцев после прибытия, иначе им грозит отказ от обслуживания. Законопроект также ограничивает использование английского языка в правовой системе и ограничивает прием в англоязычные школы провинции. Отмечая принятие законопроекта, премьер-министр провинции Франсуа Лего назвал его попыткой усилить защиту официального языка Квебека. Премьер также отверг опасения, что закон ущемляет права языковых меньшинств.

ЦИТАТА: Франсуа ЛЕГО, премьер-министр провинции Квебек: «Я не знаю



языкового меньшинства, которое лучше обслуживается на своем родном языке, чем англоязычное сообщество в Квебеке. Мы гордимся этим, и мы также гордимся тем, что являемся франкоязычной нацией в Северной Америке, и наш долг — защищать наш обший язык»

Квебек — одна РЕГИОН из самых больших по территории и населению провинций Канады. Французский язык является родным для более чем 80% населения региона. Провинция имеет полномочия принимать законы во многих областях, в том числе

имущественном и гражданском праве, отправлении правосудия, в сфере здравоохранения и образования. Периодически в Квебеке вспыхивают дебаты о статусе провинции. В то время как сепаратисты настаивают на отделении Квебека, сторонники федерализма настаивают на сохранении региона в составе Канады. Различные проекты конституционных реформ или независимости, в том числе референдумы 1980 и 1995 годов, не привели к отделению от Канады, но позволили провинции добиться значительной автономии в решении ряда вопросов.

Андрей ЯШЛАВСКИЙ.



СОРОС ПРЕДРЕК «ТРЕТЬЮ МИРОВУЮ ВОЙНУ»

Конфликт на Украине может стать началом «третьей мировой войны», прогнозирует 91-летний американский финансист Джордж Сорос, имеющий репутацию не только филантропа и финансового спекулянта, но и «серого кардинала «цветных революций». Об этом

миллиардер заявил, выступая перед участниками Всемирного экономического форума в Давосе, обрушившись с яростной атакой на лидеров России и Китая и предупредив, что мировая экономика движется к депрессии. Заодно Сорос подверг резкой критике бывшего канцлера Германии Ангелу Меркель за заигрывание с Москвой и Пекином.

ЦИТАТА: Джордж СОРОС, миллиардер: «Зависимость Европы от российского ископаемого топлива остается чрезмерной в основном из-за меркантилистской политики, проводимой бывшим канцлером Ангелой Меркель. Она заключила специальные сделки с Россией на поставку газа и сделала Китай крупнейшим экспортным рынком Германии».

Сорос заявил, что после терактов 11 сентября в США в 2001 году волна начала поворачиваться против открытых обществ: «Репрессивные режимы сейчас на подъеме, а открытые общества находятся в осаде». По словам Сороса, «наибольшую угрозу открытому обществу» сегодня представляют Китай и Россия. При этом Сорос обрушился с особой критикой на китайского лидера Си Цзиньпина: «Си скрывает преступную тайну. Он никогда не говорил китайцам, что они были привиты вакциной, разработанной для исходного уханьского варианта и обеспечивающей очень слабую защиту от новых вариантов». По словам Сороса, Си Цзиньпин «хочет быть назначенным на беспрецедентный третий срок, что в конечном итоге сделает его правителем на всю жизнь». Но вопреки общим ожиданиям Си может не получить свой желанный третий срок из-за допущенных им ошибок, предсказал Сорос.

КГП «Метрополитен» объявляет о проведении общественных слушаний в форме открытого собрания по «Отчету о возможных последствиях» для рабочего проекта «Строительство третьего пускового комплекса второй очереди первой линии метрополитена города Алматы от станции Б. Момышулы до станции Калкаман. Корректировка».

Слушания состоятся 13.07.2022 года в 11 часов по адресу: г. Алматы, мкр. Аксай-4, дом 118А, корпус 1, пятый этаж, конференц-зал. Заказчик проекта: КГП «Метрополитен», Сейткулов Максат Бакытович, тел.: 3968819,

87010159999, mr.seytkulov@mail.ru

Разработчик проектной документации: ТОО «Метропроект», Досымов Акылбек Дуй-сенович, тел.: 339-76-02, внутр. 205, 8-707-380-43-32, akylbek_83_83@mail.ru Запросить дополнительные материалы, а также задать интересующие вопросы вы можете по указанным контактным данным не позднее трех дней до начала общественных

слушаний. **Местный исполнительный орган:** ГУ «Управление зеленой экономики города Алматы» uprirp@mail.ru Документация размещена на портале ЕЭП https://ecoportal.kz, а также на сайте местного

исполнительного органа https://www.gov.kz/memleket/entities/almaty-eco?lang=ru «Метрополитен» КМК «Б. Момышулы станциясынан Калкаман станциясына лейін Алматы қаласы метрополитенінің бірінші желісінің екінші кезегінің үшінші іске қосу кешенінің құрылысы. Түзету «жұмыс жобасы үшін «Ықтимал салдарлар туралы есеп» бойынша ашық

Тыңдаулар 13.07.2022 ж сағат 11-де мына мекен-жай бойынша өткізіледі: Алматы

жиналыс түрінде қоғамдық тыңдаулар өткізетіндігі туралы хабарлайды»

к., Ақсай ықш.ауд. 118А үй 1 корпус, бесінші қабат, конференц-залы. **Жобаның тапсырыс берушісі:** «Метрополитен» КМК Сейткулов Максат Бакытович, тел.: 3968819, 87010159999, mr.seytkulov@mail.ru

Жобалау құжаттамасын әзірлеуші: «Метропроект» ЖШС, Досымов Акылбек Дуйсенович, тел.: 339-76-02, ішкі ном. 205, 8-707-380-43-32, akylbek_83_83@mail.ru Қосымша материалдар сұратуға, сондай-ақ қызықтыратын сұрақтар қоюға, Сіз

көрсетілген байланыс контактілері бойынша қоғамдық тыңдау басталғанға дейін 3 күннен кешіктірмей бере аласыз.

Жергілікті атқарушы орган: «Алматы қаласы Жасыл экономика басқармасы» ММ

Құжаттама БЭК порталында орналастырылған https://ecoportal.kz, сондай-ақ жергілікті атқарушы органының сайтында https://www.gov.kz/memleket/entities/almaty-eco?lang=ru